

安徽省2024年度地质灾害防治方案发布

6月12日,记者从省自然资源厅了解到,为切实做好2024年全省地质灾害防治工作,有效防范化解地质灾害风险,省自然资源厅近日印发了《安徽省2024年度地质灾害防治方案》。

据介绍,根据2023年地质灾害汛后核查结果,全省共查明隐患点3270个(特大型1处、中型3处、小型3266处),较2022年汛后核查增加203个,威胁8756户30089人。

根据当前安徽省地质灾害防治形势,据相关部门预测,2024年汛期全省降水量较常年偏多,地质灾害防治压力较常年偏重。今年6月

至9月安徽地质灾害发生频率较高,为重点防范期。其中,6月、7月主要防范梅汛期强降雨引发的地质灾害,8月、9月主要防范台风活跃期强降雨引发的地质灾害。

此外,我省将重点防范32个地质灾害易发重点县(市、区),7个风景名胜區,部分地震烈度7度及以上区域,例如淮南煤礦区、淮北煤礦区等6个矿山建设区域。同时重点防范地质灾害易发区内城镇、学校、医院等人口密集区和旅游景区、交通干线、工矿企业,以及水利、能源、公路、铁路等工程建设活动区。

《方案》要求,各地要落实属地管理责任,加强组织领导和统筹协调,组织有关部门做好地质灾害防治各项工作。市、县(市、区)人民政府要根据当地社会经济发展水平和地质灾害防治工作需要,统筹安排资金,做好资金保障。各行业主管部门要督促指导各地按要求开展地质灾害防治工作,及时研究解决工作中遇到的新情况、新问题。各地、各部门要将地质灾害防治法律法规、科学知识纳入宣传教育计划,加强防灾减灾知识及典型案例宣传。

《方案》明确,要持续推进地质灾害调查评

价,扎实做好汛前调查、汛中巡查、汛后核查,坚持雨前排查、雨中巡查、雨后复查,加强风险预判、及时掌握重大隐患动态变化,做到灾情险情早发现、早报告、早处置。要扎实开展地质灾害监测预警,建立健全群测群防和气象风险预警、专业监测预警有机结合的工作机制,持续提升“人防+技防”成效。持续提升基层防灾能力,完善每个隐患点的防灾预案,明确避险转移责任人、临灾避险预警信号、群众撤离路线和安置场所,着力提升防灾能力和水平。

(安徽日报记者 罗晓宇)

税费优惠支持个体工商户发展

6月11日,税务部门来到阜阳市颍东颖汇农资大市场开展政策宣讲。国家税务总局阜阳市颍东区税务局围绕“春雨润苗”专项行动,积极落实各项支持个体工商户发展的税费优惠政策,充分发挥税收职能,面对面为小微企业、个体工商户讲解税费优惠政策,围绕居民社保缴费、灵活就业社保缴费、重点群体自主创业税费优惠享受等问题进行宣讲。

李民 摄



消防演练进企业



本报讯 为增强辖区企业员工消防安全意识,近日,合肥市庐阳区杏花村街道灵璧路社区商会、工会、武装等部门开展消防演练进企业活动。

活动中,安全员为大家演示了灭火器的使用方法,讲解了发生火灾事故后的基本扑救方法、自救自救措施和逃生自救方法等消防安全知识。消防演练正式开始,企业员工跟着消防员的讲解一步一步地去操作,演练现场气氛异常活跃。演练结束后,参加活动的员工纷纷表示会将所学到的消防安全知识,传递给身边的人。

通过本次消防演练活动,进一步提升企业员工对消防器材的使用及处置突发事件的应急应变能力。

(史寿勤)

人居环境齐整治 美丽乡村焕新颜

霍邱县冯瓴镇深入实施乡村振兴战略,将人居环境整治与民生保障相结合,在全面开展“三拆”专项行动的同时提早谋划,对主干街道进行改造提升和绿化,打造干净整洁、安全有序的农村生活环境。

(徐涛)

资产管理集中整治

近日,霍邱县新店镇开展扶贫及衔接资金项目资产管理领域突出问题集中整治。该镇从资金、项目、资产等三个方面出发,联合乡村振兴、纪委、农经、财政等部门,进一步用好资金、建好项目、管好资产。

(张光军)

关注高龄老人 传递夏日温馨

近日,霍邱县曹庙镇组织镇村干部及网格员,全面摸排辖区脱贫群众中高龄老人基本信息,实时掌握老人家庭生活情况。同时,因人施策,精准推出一户一方案、一人一措施,落实各项帮扶措施,确保老人老有所依。

(胡柯)

入企防污宣传 助推绿色振兴

近期,霍邱县三流乡深入本地企业开展绿色环保检查行动,宣传污染危害、防治知识,详细讲解污染产生的严重后果,并重点关注配套除污设施的使用情况等,对于发现的问题要求立行整改,杜绝源头污染。

(张广)

开展入户走访 督查工作落实

近日,霍邱县花园镇领导班子到脱贫户、监测户家中走访,深入了解开支收入、身心健康、子女教育等情况,并重点查看户内政策明白纸、一户一码、医保明白纸等工作落实状况,增强群众的获得感、幸福感。

(彭越)

我省试行职业评价机构遴选备案新标

近日,省人力资源和社会保障厅公布试行首批职业评价机构遴选备案技术参数,推进职业技能等级认定专业化、精细化发展。

据悉,此次公布试行的首批职业评价机构遴选备案技术参数,涵盖先进制造业、数字信息产业、现代服务业三类,共40个职业。该技术参数以国家职业标准为依据,结

合企业岗位、职业培训和院校教学,内容包括职业概况、公共部分技术标准和专业部分技术标准三大部分。

该技术参数规定了备案等级、评价科目、评价时间、评价方式和合格标准等内容;明确了评价机构资质、办公场地、软硬件设备、管理制度和人员岗位设置等要求;细化了评价机构题库资源、场地考位工位、计算机平

台、安全环保等技术要素,特别是明确实操考核工位设备设施、工量具等具体参数。

该技术参数的公布,填补了评价机构遴选备案在具体技术标准上的缺项,克服了目前备案管理要求宽泛、模糊等不足,为规范遴选备案和精准实施监管提供了指南,将有力促进技能人才评价提质增效。

(朱卓)

谢海峰：“五带头”树立一线风采的优秀党员

在国网界首市供电公司一直流传着这样一句口头禅“谢海峰,是党员,越是困难越向前”。

今年46岁的谢海峰,是一名有着20年党龄的老党员,退伍后投身家乡电网事业,参加工作至今已有17年,现任界首阳光分公司城区施工队担任工作负责人,主要负责城区10千伏线路的电力抢修和维护工作。

他为人正直坦率,工作精干高效,主动担当,班组里脏活累活总是与大家抢着干,急难险重任务面前他总是冲锋在前,用他的话说:“我是党员,让我先上”。他带头遵守党章党规党纪,争做“四个合格”党员,在推进电网高质量跨越式发展中努力做到“五带头”,树立了电力一线党员的优秀风采。

带头学习提高。在当前开展的党纪学习教育活动中,他克服每天早出晚归施工忙的因素,挤出午间在工地吃饭休息的

时间,自觉加强“国资E学”和新《条例》的学习。充分利用线下和线上学习时机,自觉加强政治理论学习,坚定理想信念,努力提高个人能力素质。

带头履职尽责。他严守政治纪律和政治规矩,在班组里带头严守公司劳动纪律和员工行为守则,爱岗敬业、担当作为、开拓进取,成为本职岗位上的标兵能手,个人年度安全积分名列前茅,多次被党支部评选为“党员无违章示范岗”,在公司2023年度安全生产工作评比中,他以出色的业绩,荣获“安全生产先进突出贡献个人奖”。

带头服务群众。他牢记人民电业为人民的宗旨,自觉加强作风建设,不断提升服务意识、服务能力和服务质量,主动接受职工群众监督。他参与的重大工程项目不胜枚举,一次又一次完成了公司交办的艰巨任务,以出色的工作效率和技术质量赢得组织的信任和肯定。

带头忠诚企业。他坚守初心使命,自觉践行努力超越、追求卓越的企业精神,大力弘扬电力精神和电网铁军精神,敢为人先、勇当排头。积极参与各项岗位实践,在多次重点工程、重要项目中发挥作用,在抢修保电、重大节日值守、应对突发事件中,他冲在前、做表率,连续6年参加界首市高、中考保电,连续17年坚守春节保电一线。

带头争创佳绩。他具有强烈的事业心和责任感,在本职岗位上无私奉献,关键时刻冲得上、危难关头豁得出,工作业绩突出,在阳光公司开展的“零违章”劳动竞赛中,他多次被评为“先进个人”,得到党员、群众的一致认可。他曾参与连续20个夜间施工为界首市第一中学、界首中学、界首市第二中学、界首市第一小学等中、高考考场增容架线、安装空调400台,黑夜逆行,为党旗添光彩!

(周晓娜)